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57 responses

District / జిల్లా
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College Type

57 responses

Name of the Faculty

55 responses

Faculty Designation

55 responses

Copy

GOVERNMENT

100%

Copy

D BALUHRAM
Commerce

D. balugram
DC.unnur saheb

Kalimula sir
Kalyani medam

Padma madam
S. Maheswara…

S.maheswara r…
Super

p bal…
0

2

4

6

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)

4 (7.3%)4 (7.3%)4 (7.3%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)

5 (9.1%)5 (9.1%)5 (9.1%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)

3 (5.5%)3 (5.5%)3 (5.5%)

2 (3.6%)2 (3.6%)2 (3.6%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)

2 (3.6%)2 (3.6%)2 (3.6%)2 (3.6%)2 (3.6%)2 (3.6%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)

2 (3.6%)2 (3.6%)2 (3.6%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.81 (1.81 (1.8

Copy

Regular lecturer
Redeployed faculty
Librarian
Physical Director
Part time Faculty
Contract Faculty
Guest Faculty

12.7%

36.4%

18.2%
27.3%
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Faculty Subject

57 responses

Name of the Student

57 responses

Whats App Enabled Cell Phone No. of the Student

57 responses

Copy

Accounts
Actuarial Science
Advanced English
Advanced Telugu
Advertising and Sales Manag…
Analytical Chemistry
Applied Statistics
Aqua Culture

1/13

14%

7%

12.3%
8.8%

17.5%

15.8%

Copy

Billuri Gopi
Ch.Sri bramham

D.EswarRao
D.mallo karja…

J Naga shiva
Karthik

N.ch sivarang…
P.siva Gowri

Sk. Jaheer ba…
Veerla sai teja

Y. Priyanka
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5.0

7.5
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2 (3.5%)2 (3.5%)2 (3.5%)2 (3.5%)2 (3.5%)2 (3.5%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)

3 (5.3%)3 (5.3%)3 (5.3%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)

9 (15.8%)9 (15.8%)9 (15.8%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)
2 (3.5%)2 (3.5%)2 (3.5%)

4 (7%)4 (7%)4 (7%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)

3 (5.3%)3 (5.3%)3 (5.3%)3 (5.3%)3 (5.3%)3 (5.3%)3 (5.3%)3 (5.3%)3 (5.3%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)
2 (3.5%)2 (3.5%)2 (3.5%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)
2 (3.5%)2 (3.5%)2 (3.5%)

1 (1.8%1 (1.8%1 (1.8%

N.ch.sivarangaiah
Count: 1

Copy

949413173
6309518307

7893164722
7989732080

8790697582
9063754665

9390288922
9440599876

9493844085
9550882048

9701065168
Yes
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1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)

3 (5.3%)3 (5.3%)3 (5.3%)
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e-Mail of the Student

57 responses

How much of the syllabus was covered by the teacher?

57 responses

How well did your teacher prepare for the classes?

57 responses

Copy

Jaheer9014…
Jaheer9014…

Smileypriya…
babudavara…

billurigopi@…
eswar.devin…

mallimalli41…
nagas6372…

pappulasiva…
sandyduma…

sravanichat…
syedbasha…

vi…
0.0
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5.0
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3 (5.3%)3 (5.3%)3 (5.3%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)

3 (5.3%)3 (5.3%)3 (5.3%)
4 (7%)4 (7%)4 (7%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)
2 (3.5%)2 (3.5%)2 (3.5%)

3 (5.3%)3 (5.3%)3 (5.3%)3 (5.3%)3 (5.3%)3 (5.3%)3 (5.3%)3 (5.3%)3 (5.3%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)

9 (15.8%)9 (15.8%)9 (15.8%)

3 (5.3%)3 (5.3%)3 (5.3%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)

3 (5.3%)3 (5.3%)3 (5.3%)
2 (3.5%)2 (3.5%)2 (3.5%)

3 (5.3%)3 (5.3%)3 (5.3%)

1 (1.8%1 (1.8%1 (1.8%

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
31 to 54 %
Below 30 %

15.8%

84.2%

Copy

Thoroughly
Satisfactory
Poorly
Indifferently
Won't teach at all

33.3%

64.9%
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How well is the teacher able to communicate?

57 responses

The teacher’s approach to teaching can best be described as

57 responses

Fairness of the internal evaluation process by the teacher

57 responses

Copy

Always Effective
Sometimes Effective
Just Satisfactorily
Generally Ineffective
Very poor communication

91.2%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

8.8%

26.3%

64.9%

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

26.3%

73.7%
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Was your performance in assignments discussed with you?

57 responses

The teacher takes active interest in arranging field visits for students.

57 responses

The teaching process in the class room facilitates you in cognitive, social
and emotional growth.

57 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally / Sometimes
Rarely
Never

22.8%

75.4%

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

21.1%

7%

71.9%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

68.4%

26.3%
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The teacher provides multiple opportunities to learn and grow.

57 responses

The teacher informs you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

57 responses

Your teacher does a necessary follow-up with an assigned task to you.

57 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

21.1%

24.6%
35.1%

17.5%

Copy

Every time
Usually
Occasionally / Sometimes
Rarely
Never7%

29.8%

63.2%

Copy

Every time
Usually
Occasionally / Sometimes
Rarely
Never

36.8%

57.9%
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The teacher illustrates the concepts through examples and applications.

57 responses

The teacher identifies your strengths and encourage you with providing
right level of challenges.

57 responses

Teacher is able to identify your weaknesses and help you to overcome
them.

57 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally / Sometimes
Rarely
Never

31.6%

63.2%

Copy

Fully
Resaoblly
Partially
Slightly
Unable to

8.8%

86%

Copy

Every time
Usually
Occasionally / Sometimes
Rarely
Never

21.1%

71.9%
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The teacher makes effort to engage students in the monitoring, review
and continuous quality improvement of the teaching learning process.

57 responses

The teacher uses the student centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem solving for enhancing
learning experiences.

57 responses

The teacher encourages you to participate in extracurricular activities.

57 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

19.3%

33.3%

28.1%

17.5%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

36.8%

56.1%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

14%

36.8%

35.1%

12.3%
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Efforts are made by the teacher to inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make you ready for the world of work.

57 responses

The teacher uses ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching

57 responses

The overall quality of teaching-learning process in the class is very good.

57 responses

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

33.3%

59.6%

Copy

Above 90%
70 - 89%
50 - 69%
30 - 49%
Below - 29%

29.8%

35.1%

35.1%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

15.8%

50.9%

21.1%

10.5%
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Give three observations/suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in the class with reference to the teacher.

57 responses

Good

Great

Overall performance was good

Good teaching

No need

Good and excellent

Great

good

No need for exam

Interest
Learning
Consentrate

Learning
Consentrate

Agree

Every thing is observed in college,He gives good advices to students and also motivational
trainer

She teaches advanced methods in computer programs.She is easyly identify the good
students and also bad students.She have good communication skills

She have teaches easy methods to problem solving in mathematics.She have encourage to the
students.She has conduct many cultural programs to students

excellent happy

b. balugram sir (lecturer in history ) , sir was perfect in his subject and teaching . always he will
motivate students and he will try to increase the students skills. and According to me there is
no suggestions to improve the overall teaching with this sir he was perfect already.
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Good and excellent happy

Always good

Good Teaching

Keep a smile on record submission

Good teaching and expuls explain

Good teching

Good 👍

Good

Good teaching,,,,, improve the explanation

Overall performance was awesome by the lecturer .. no need to give any suggestions

Improve education

Excellent,teaching

Overall good ..no need to give suggestions

Satisfactory

Sir performance was good

Very great

Overall performance good

grate

Overall performance was good ..no need to give any suggest

overcall sir teaching performance was good
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42 responses
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